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La Direccidn del Instituto de Profesores “Artigas” hace constar que los docentes Paocla
Pastore y Diego Silva, integran el cuerpo docente de la Carrera de Educador Social y a
finales del afo lectivo 2012, emprendieron con autorizacion de quien suscribe, un trabajo de
corte investigativo, eminentemente vinculado al desarrolic de la carrera a nivel nacional,
denominado “Martirené: Trazos y legados de una experiencia pedagdgica (1969 —
1976). El producto al que llegaron, ademas de induirlos como investigadores, demuestra
que realizaron la coordinacion y articulacion de distintos articulos presentados por diversos
autores que nutren la tematica abordada, en tanto la socializacién de experiendias que se
presentan, dialécticamente, vinculan la tearia y la practica de la educacién social en el
Uruguay.

A pedido de parte interesada y a los efectos de su presentacion ante quien corresponda, se
expide esta constancia en Maontevideo, a los diez dias del mes de agosto de dos mil quince.

Prof. Bettina Carti
Directora [PA
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